
نگاه رسانه‌های عربی به عملکرد نمایندگان ایران  در آسیا

 پرسپولیس اسیر پرسینگ

سپاهان بدون برنامه در حمله

نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا فصل خوبی را سپری 

نمی‌کنند و پس از حذف شهرخودرو از این رقابت‌ها، حالا سپاهان 

ــر  ــف براب ــا توق ــدارد و ب ــد ن ــه بع ــور در مرحل ــه حض ــدی ب ــر امی ــم دیگ ه

ــر  ــار رفت. شکست پرسپولیس براب ــابقات کن ــارات از دور مس العین‌ام

الدوحیل قطر نیز کار را برای شاگردان یحیی گل‌محمدی در دیدار 

آخر برابر الشارجه سخت کرد و حالا براساس قوانین جدید، آنها 

برای حضور در دور بعد باید حریف اماراتی خود را شکست دهند. 

روزنامه الرایه قطر در گزارشی از این دیدار می‌نویسد: »الدوحیل با 

برتری برابر پرسپولیس ایران شانس خود را برای صعود به مرحله بعد 

لیگ قهرمانان آسیا افزایش داد و حالا صدرنشین گروه خود است. 

این تیم قطری حالا با کسب 9 امتیاز از 5 بازی قبلی خود درصدر 

جدول قرار دارد و با یک تساوی در دیدار آخر مقابل التعاون هم 

راهی دور بعد خواهد شد. دو تیم بازی را بسیار خوب شروع کردند 

و در نیمه نخست نمایش جذابی ارائه کردند که درنهایت با تساوی 

بدون گل به رختکن رفتند. الدوحیل در این نیمه فرصت‌های خوبی 

برای گلزنی داشت که توسط معز علی و ادمیلسون جونیور برزیلی 

ــع  ــان تیم ایرانی مان از دست رفت و مدافعان و حامد لک، دروازه‌ب

ــل  ــل در اوای ــات الدوحی ــدند. حم ــا ش ــن فرصت‌ه ــیدن ای ــر رس ــه ثم ب

نیمه‌دوم منجر به گل معز علی در دقیقه 60 شد که از روی یک ضربه 

پنالتی به ثمر رسید. نماینده قطر در این نیمه بیشتر پرسینگ از 

زمین حریف را انجام می‌داد و تاش داشت تا هرچه سریع‌تر توپ 

را از بازیکنان پرسپولیس پس بگیرد که چندین‌بار هم در این کار 

موفق بود و توانست بازیکنان حریف را وادار به اشتباه کند. پس 

از گل الدوحیل، پرسپولیس تاش کرد بازی را به تساوی بکشاند 

اما عملکرد خوب دروازه‌بان الدوحیل مانع این کار شد و این تیم 

با سه امتیاز این دیدار، ورزشگاه را ترک کرد. حالا الدوحیل این 

ــا در دیدارهای روز آخر این گروه که روز پنجشنبه  فرصت را دارد ت

برگزار می‌شود، صعود خود به دور بعد را قطعی کند.«

در دیگر دیدار این گروه هم الشارجه با نتیجه دور از انتظار 6 بر 

ــن  ــود از ای ــان صع ــی از مدعی ــه یک ــا ب ــرد ت ــوب ک ــاون را مغل ــر التع صف

گروه بدل شود. 

عبدالعزیز محمدالانباری، سرمربی این تیم پس از این بازی گفت 

که انتظار مصافی دشوار را با نماینده ایران در روز پنجشنبه دارد: 

»با وجود اینکه 6 گل زدیم اما این دیدار فقط 3 امتیاز برای ما 

داشت و حالا باید خود را برای دیداری سخت برابر پرسپولیس آماده 

کنیم. هنوز کار ما تمام نشده و برای صعود باید در دیدار بعدی 

خود نیز پیروز شویم.«

با توجه به برنامه‌ریزی چندباره کنفدراسیون فوتبال آسیا و همچنین 

تغییراتی که در قوانین این تورنمنت در روزهای اخیر ایجاد شده، 

چندان عجیب نیست که تیم‌ها هنوز تکلیف شرایط صعود خود را 

به صورت قطعی نمی‌دانند و اگر چه اعام شده که برخاف اعام 

ــی  ــه نهای ــاک رتب ــازی رودررو م ــر از ب ــا بالات ــل گل تیم‌ه ــه، تفاض اولی

ــدار  ــس از دی ــارجه پ ــرمربی الش ــا س ــود ام ــد ب ــدول خواه ــا در ج تیم‌ه

پنجم تیمش نیز تصور می‌کرد که باید پرسپولیس را شکست دهد 

تا به دور بعد صعود کند. 

سپاهان ایران نیز که امید کمی برای صعود داشت، پس از تساوی 

ــدار  ــد و دی ــذف ش ــابقات ح ــارات از دور مس ــن ام ــر العی ــدون گل براب ب

ــود. هواداران العین که  ــر السد تشریفاتی خواهد ب روز آخرش براب

ــرار دارد و  ــروه ق ــن گ ــارم ای ــه چه ــاز در رتب ــب دوامتی ــا کس ــان ب تیم‌ش

عملکرد بسیار ضعیفی در این دوره از مسابقات داشته در شبکه‌های 

اجتماعی به‌شدت از بازیکنان و کادر فنی تیم انتقاد کرده و خواستار 

ایجاد تغییراتی در این باشگاه شدند. آنها حتی درخواست تغییر در 

مدیریت باشگاه را نیز مطرح کرده‌اند و عقیده دارند که با مدیریت 

کنونی این باشگاه نمی‌تواند توفیقی در فصل جدید لیگ امارات 

نیز کسب کند.

ــدار  ــن دی ــم در ای ــت: »دو تی ــابقه نوش ــن مس ــاره ای ــوره درب ــایت الک  س

فرصت‌های زیادی ایجاد نکردند و بیشتر توپ در میانه میدان در 

جریان بود. دو تیم برنامه خاصی برای ایجاد حمات منظم روی 

دروازه حریف نداشتند و در پایان به تساوی بدون‌گل رضایت دادند، 

سپاهان هم مثل العین از دور مسابقات حذف شود.«
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لیگ قهرمانان آسیا در تجربه‌ای متفاوت به‌خاطر 

شیوع ویروس کرونا درحال برگزاری است و تیم‌ها در 

قطر جمع شده‌اند تا مسابقات را به‌صورت متمرکز و 

به سبک سیستم قدیم جام باشگاه‌های آسیا برگزار 

کنند. چهار نماینده کشورمان در ادامه مرحله گروهی 

رقابت‌ها درحالی کار خود را پیگیری کردند که تا قبل 

از پایان این مرحله دو تیم سپاهان و شهرخودرو به 

کار خود پایان داده و از دور رقابت‌ها حذف شدند و 

استقلال و پرسپولیس نیز در هفته پایانی درحالی 

که شرایط صعود در دستان خودشان بوده و با دو 

پیروزی می‌توانند به جمع ۱۶ تیم برتر آسیا برسند 

به مصاف رقبای خود خواهند رفت. بر همین اساس 

و درخصوص این رقابت‌ها و شرایط نمایندگان ایران 

به‌سراغ یکی از پیشکسوتان فوتبال و استقلال رفتیم 

تا نتایج نمایندگان کشورمان خصوصا استقلال را مورد 

بررسی قرار دهیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با امیر 

هاشمی‌مقدم را در ادامه می‌خوانید.

از شرایط استقلال و حضور این تیم در لیگ قهرمانان 

آسیا بعد از تساوی مقابل الشرطه عراق صحبت‌مان 

را آغاز کنیم.

قبل از صحبت درمورد این بازی باید عرض کنم اگر استقلال 

تا این اندازه به حاشیه نمی‌رفت که البته بعید می‌دانم در 

فوتبال ایران تیمی در حاشیه نرود می‌توانست بهتر عمل 

کند اما معتقدم این تیم در برهه فعلی نیاز به آرامش و 

فاکتوری مهم به اسم تمرکز برای بازی‌های بزرگ و مهم 

دارد که متاسفانه از این امر به‌دور است. دو، سه‌ماهی اسم 

استراماچونی دوباره پیرامون این تیم شنیده شد و ازسوی 

دیگر فرهاد مجیدی کنار رفت و الان هم که سکان هدایت 

این تیم به مجید نامجومطلق رسیده و این موضوع در هیچ 

شرایطی به‌نفع تیم نیست.

بازی امشب این تیم مقابل الاهلی چطور خواهد بود؟

از این جهت می‌توان گفت همه‌چیز دست استقلال است 

و صعود یا عدم صعود این تیم وابسته به تیم دیگری نیست 

و حتی اگر با یک‌گل هم برنده شود می‌تواند شرایط بسیار 

خوبی در جدول برای صعود به مرحله بعدی پیدا کند. 

فقط مهم این است که این تیم تمرکزش را از دست ندهد.

یعنی آرامش و داشتن تمرکز می‌تواند آبی‌ها را به مرحله 

حذفی برساند؟

بله، درست است اینکه پرسپولیس قهرمان ایران می‌شود 

یا استقلال 10، 15 هفته پیاپی نتایج خوبی می‌گیرد 

به‌خاطر بالانس و سیستم ثابت و متوازنی است که دارند 

ولی این سیستم را باید تیم‌های ایرانی بتوانند در بازی‌های 

آسیایی هم اجرا کنند یعنی این‌طور نباشد که ۲۰ دقیقه 

خوب باشند و یک‌ربع ضعیف. همیشه یک تیم باید یک 

خط خوب داشته باشد و نمی‌توان با بالا و پایین شدن‌های 

مکرر به موفقیت رسید. نباید این‌طور باشد که یک‌بار به 

شما نمره 3 بدهند و یک‌بار دیگر نمره 10 بلکه اگر شما 

همیشه تیم‌تان روی ۸ باشد یعنی خوب هستید اما این 

بالانس در فوتبال ایران نیست به‌خصوص وقتی تیم‌های 

ایرانی در رقابت‌های آسیایی قدم می‌گذارند و حریفان و 

تاکتیک‌هایشان یک مقدار حرفه‌ای‌تر و بازیکنان و مربیان 

از لحاظ سطح فنی بالاتر و باهوش‌تر می‌شوند. با این 

حال امیدوارم استقلال نتیجه بگیرد در هر صورت مجید 

نامجومطلق هدایت این تیم را برعهده دارد و برایش آرزوی 

موفقیت می‌کنند اما باید یک‌مقدار در این تیم آرامش 

باشد و برای بازی امشب نیز آنها فقط به یک‌گل احتیاج 

دارند تا به امید خدا اتفاقات خوب برای آبی‌پوشان بیفتد.

به نکته خوبی اشاره کردید؛ همین نداشتن آرامش 

و عدم تمرکز حلقه مفقوده این چند هفته اخیر 

استقلال بود. با این شرایط از لحاظ فنی این توانایی 

را در آبی‌پوشان می‌بینید که بتوانند الاهلی را شکست 

داده و به جمع ۱۶ تیم برتر آسیا برسند؟

از لحاظ فنی استقلال تمام تیم‌های گروهش را می‌تواند 

شکست دهد و هیچ مشکلی نیست اما من و شما خوب 

می‌دانیم که مباحث فنی یک مساله است اما تمرکز 

روحی و فکری یک‌سوی دیگر قضیه که این دو هرکدام 

به‌صورت جداگانه شرایط تیم را پیش می‌برند. بنابراین اگر 

تیم تمرکز فکری و آمادگی روحی داشته باشد و اگر همه 

مسائل درجهت آرامش بازیکنان پیش برود و تمرکز آنها 

فقط روی بازی باشد فکر نمی‌کنم مشکلی پیش بیاید. 

چرا نباید در این شرایط استقلال الاهلی را شکست دهد؟ 

شاید شرایط تیم عربستانی در جدول بهتر از آبی‌پوشان 

باشد اما تفاوت آنقدر نیست که بگوییم استقلال نمی‌تواند 

حریف را شکست دهد بلکه صددرصد این امکان دارد که 

حریفش را شکست دهد حتی با گل‌های بیشتر هم بازی 

را به‌نفع خود به پایان برساند‌ منتها مهم این است که تیم 

چقدر از لحاظ روحی آماده باشد. شاید مقایسه این مطلبی 

که می‌گویم یک‌مقدار سخت باشد اما تصور کنید که سر 

یک چهارراه ایستاده‌اید و چراغ‌های راهنمایی و رانندگی 

مشکل پیدا کرده و ۵۰۰ ماشین از سمت چپ و راست و 

عقب و جلو شما می‌آیند و شما باید از آن چهارراه رد شوید، 

آیا در چنین شرایطی می‌توانید به‌خوبی تمرکز کنید؟ هر 

کاری هم بخواهید بکنید برای‌تان سخت است چون باید 

حواس‌تان به همه اطراف باشد تا بتوانید سالم و بدون 

مشکل از چهارراه عبور کنید. در هر صورت امیدوارم این 

مساله یعنی گرفتن آرامش از این تیم قبل از بازی با الاهلی 

برای استقلال پیش نیاید.

صحبت از مربیانی مثل استراماچونی و الکس نوری به 

گوش می‌رسد اما به‌نظر درنهایت یک سرمربی ایرانی 

هدایت این تیم را برعهده بگیرد. فکر نمی‌کنید همین 

مسائل حداقل استقلال را از قهرمانی جام‌حذفی 

دور کرد؟

من یک توقعی از مدیران باشگاه استقلال دارم که توقع 

طبیعی و منطقی به‌شمار می‌رود و اینکه اگر قرار است 

استراماچونی بیاید خیلی شفاف به رسانه‌ها اعلام کنند 

که این اتفاق می‌افتد اگر هم نمی‌خواهد بیاید که بگویند 

خبری از او نیست و منتظرش نباشید. حتی آن زمانی که 

مجیدی سرمربی استقلال بود این موضوع یک‌مقدار از 

احترامات کم کرده بود چراکه وقتی تیم سرمربی دارد و 

وی تیم را تمرین می‌دهد اینکه مدام در رسانه‌ها بخواند 

استراماچونی می‌آید یا باشگاه استقلال بگوید که ما به 

ایتالیا سفر کردیم تا با او مذاکره کنیم این اتفاقات و موارد، 

آرامش را از تیم گرفته و از بین می‌برد. شاید یک‌سری 

از بازیکنان تیم استراماچونی را دوست داشته باشند یا 

یک‌سری دیگر هم علاقه‌مند به مربی فعلی و یک‌سری 

دیگر هم اصلا عقیده‌ای به این چیزها نداشته باشند. 

حالا اگر اسم نوری یا مربی ایرانی دیگر به میان آمده در 

هیچ‌جای دنیا شما نمی‌بینید که سه، چهار اسم بیاورند و 

مدام شلوغ کنند که این می‌آید و آن نمی‌آید. به‌نظر من 

باید آقایان تکلیف را مشخص کرده و بین خودشان و در 

داخل باشگاه بدون اینکه از چارچوب اتاق مدیران نامی 

بیرون برود آن‌کسی که می‌خواهند را تعیین و مشخص 

کرده و موقعی که صددرصد مطمئن شدند، نام او را رسما 

اعلام کنند اما الان جز اینکه بذر ناآرامی را بپاشند و جز 

اینکه بی‌احترامی شود چیز دیگری عاید استقلال نخواهد 

شد. الان مجید نامجومطلق که کمک‌مربی استقلال بود، 

سرمربی این تیم است و باید به این مرد احترام گذاشت. 

پس الان سرمربی شما مجید است و باید تعهد و مسئولیت 

فنی را به دوش بکشد و الان باید پشت او بایستید و اسم 

مربی دیگری را نیاورید تا تکلیف استقلال در آسیا مشخص 

شود. این تیمداری به‌صورت حرفه‌ای محسوب شده و 

مدیریت باید یک‌مقدار این مسائل را رعایت کند و امیدوارم 

این کار انجام شود.

اما سوءمدیریت‌ها هم شاید در این بین کم نباشد.

در هر صورت هرچه هست نباید خیلی مسائل را رسانه‌ای 

کرد حتی درخصوص انتخاب بازیکن، برای مثال می‌گویم 

شما یک نوک‌حمله خوب دارید اما اعام می‌کنید 

می‌خواهیم یک نفر دیگر را هم بیاوریم تا تیم کامل‌تر شود 

اما نباید سروصدایی کرد که می‌خواهیم یک نوک‌حمله 

دیگر بیاوریم چون برای بازیکن فعلی تضعیف روحیه صورت 

می‌گیرد. دقیقا داستانی که برای سیدحسین حسینی، 

دروازه‌بان استقلال رخ داد و قبل از اینکه اصلا اتفاقی 

بیفتد اسم ۴ دروازه‌بان مختلف را مرتب آوردند درحالی 

که حسینی درحال حاضر دروازه‌بان شماست و به‌جای 

اینکه او را از لحاظ روحی تقویت کنید این مسائل را مطرح 

می‌کنید؟ درحالی که اگر دوستان می‌خواهند از این لحاظ 

تیم را تقویت کنند که حق باشگاه هم به‌شمار می‌رود باید 

بگذارند وقتی که مذاکرات تمام شد و همه‌چیز اوکی بود 

نام دروازه‌بان بعدی را اعام کنند نه اینکه از چند هفته 

قبل بخواهند این مسائل را مطرح کنند که این موضوع از 

لحاظ روحی، ذهنی و شخصیتی به بازیکن آسیب برساند 

و درست هم نخواهد بود.

شهرخودرو و سپاهان هم حذف‌شان از آسیا قبل از 

اتمام مرحله گروهی قطعی شد.

تیم مشهدی تیمی کم‌تجربه‌تر از سایر نمایندگان ایران 

به‌شمار می‌رود و شاید هم خیلی از این تیم توقع نمی‌رفت 

اما می‌شد حداقل مکان سومی را برای این تیم پیش‌بینی 

کرد اما این اتفاق نیفتاد آن‌هم به‌خاطر کم‌تجربه بودن و 

چه‌بسا ناآرام بودن تیم به‌خاطر تغییرات فنی و هزارویک 

مشکل که وجود داشت اما سپاهان که درحال حاضر 

در رده سوم گروه قرار دارد و از دور رقابت‌ها کنار رفته در 

دیدار آخر خود درحالی به مصاف السد می‌رود که حریف 

قطری صعودکرده و فقط برای صدرنشینی به مصاف 

سپاهان خواهد آمد.

پرسپولیس ۲ شب پیش از دور پنجم رقابت‌ها به 

الدحیل باخت تا کار صعودش به اما و اگر کشیده شود‌.

پرسپولیس برای خودش مشکل درست کرد و گاهی 

وقت‌ها هم همین‌طور می‌شود که تیم‌ها خودشان برای 

خودشان مشکل‌ساز می‌شوند. پرسپولیسی که تقریبا 

شانسی به تیم حریفش نداد بازی را یک بر صفر باخت و 

این برمی‌گردد به شرایط داخلی فوتبال‌مان و سیستمی 

که تیم‌ها داوری می‌شوند و سیستمی که به بازیکنان اجازه 

می‌دهد هرطور می‌خواهند در زمین رفتار کنند و مثل آن 

چوبی که تیم‌ملی‌مان مقابل ژاپن خورد و خیلی جاهای 

دیگر هم خوردیم یعنی بازیکنان اعتراضاتی را مطرح کرده 

یا خطایی می‌کنند که در بازی‌های داخلی مورد توجه قرار 

نمی‌گیرد اما در بازی‌های خارجی بلافاصله آن را سوت زده 

و از ادامه بازی جلوگیری می‌کنند و درنهایت یک اشتباه 

می‌تواند سرنوشت‌ساز باشد که همان اشتباه باعث شد 

پرسپولیس بازی را ببازد. به‌نظر من برای این تیم هم 

همه‌چیز دست خودش است و درنهایت با حریف مستقیم 

بازی دارد و باید صددرصد برای پیروزی به میدان برود 

چون با یک تساوی هم از گردونه رقابت‌ها حذف می‌شود.

و صحبت پایانی.

درنهایت امیدوارم پرسپولیس هم نتیجه بگیرد چون 

هرچقدر فوتبال ایران در آسیا مطرح شود و تیم‌های 

کشورمان نتایج خوبی کسب کنند برای فوتبال ایران و 

درجه‌بندی این تیم برای سال‌های آینده و نقش آن در توزیع 

سهمیه‌های لیگ قهرمانان آسیا پراهمیت است. شخصیت 

و پرستیژ فوتبال ایران باید تحت هر شرایطی حفظ شود.

ورزش
چهارشنبه ۲ مهر ۱۳۹۹   شماره 3۱۴۲
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هاشمی‌مقدم در گفت‌‌وگو با »فرهیختگان«: سرنوشت سرخابی‌ها برای صعود دست خودشان است

تیم‌های ایرانی در آسیا بالانس نیستند
 استقلال از نظر فنی توان شکست همه رقبایش را دارد ولی آرامش ندارد          پرسپولیس به الدحیل موقعیت نداد ولی خودزنی کرد و باخت 
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گزارش

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و پزشکی نوین گستر امروز 

با مسئولیت محدود به شماره ثبت 170235 و شناسه ملی 

10102127144 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی 

به‌طور فوق‌العاده مورخ 1399/06/12 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

خانم آرسینه خورشیدزاده به شماره ملی 0054959551 به سمت 

مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره آقای هویک ماروتیان به شماره ملی 

ــره  ــو هیات‌مدی ــره و عض ــس هیات‌مدی ــمت رئی ــه س 0051368382 ب

آقای توماس فردیناندگه‌باور به شماره فراگیر 118692045 به عضو 

هیات‌مدیره )خارج از شرکاء( به مدت نامحدود انتخاب گردیدند. 

ــک،  ــل چ ــدآور ازقبی ــادار و تعه ــناد به ــه اوراق و اس ــاء کلی ــق امض ب( ح

سفته، بروات و قراردادها و عقود اسامی و مکاتبات عادی و اداری با 

ــا دو نفر از اعضای هیات‌مدیره  امضای رئیس هیات‌مدیره منفردا ی

متفقا همراه با مهر شرکت معتبر است. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994892(

آگهی تغییرات شرکت کاوش ارقام پرشین سهامی خاص به شماره ثبت 412902 

و شناسه ملی 10320650820 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی 

به‌طور فوق‌العاده مورخ 1398/08/23 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم زهرا 

دیلمانی‌نژادپیربستی به کد ملی 0062072463 به سمت رئیس هیات‌مدیره 

و عضو هیات‌مدیره - آقای علی‌رضا ایرانی‌پور‌نظری به کد ملی 0051049511 

به سمت مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره - آقای حسین دیلمانی‌نژادپیربستی به 

کد ملی 0055037569 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره و عضو هیات‌مدیره 

برای مدت 2 سال انتخاب شدند کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از 

قبیل چک سفته بروات و عقود اسلامی و همچنین اوراق عادی و مکاتبات اداری 

با امضای مدیرعامل و یکی از اعضای هیات‌مدیره متفقا همراه با مهر شرکت دارای 

اعتبار می‌باشد. آقای حسین مقدم به کد ملی 0057405239 به سمت بازرس 

اصلی و آقای ابوطالب غضنفری به کد ملی 0047794054 به سمت بازرس 

علی‌البدل برای مدت 1 سال مالی انتخاب شدند.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994895(

آگهی تغییرات شرکت آسان رهان شایان با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

556826 و شناسه ملی 10190064060 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1399/04/02 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: مرتضی اناری به شماره ملی5719889140 به سمت مدیرعامل و 

عضو هیات‌مدیره ندا کورانی به شماره ملی 3950268995 به سمت 

رئیس هیات‌مدیره اکبر اناری‌بزچلوئی به شماره ملی5718892814 به 

سمت عضوهیات‌مدیره )خارج از شرکاء( علی علی‌مددی به شماره ملی 

4899346182 به سمت عضو هیات‌مدیره )خارج از شرکاء( مرتضی 

خدادادی به شماره ملی 0078096960به سمت عضو هیات‌مدیره 

)خارج از شرکاء( انتخاب گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 

شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی 

و اداری با امضای مدیرعامل به تنهایی با مهر شرکت معتبر می‌باشد و ماده 

مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )994896(

سازمان آگهی های روزنامه 
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